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PROCESSO: 1664/ 13 
INTERESSADO: DIRETORIA EXECUTIVA – UEP/ MEIO AMBIENTE 

ASSUNTO: CONSTRUÇÃO DA SEDE DO 1º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL. 

 
ATA DE REUNIÃO PARA ESCLARECIMENTOS 

Reunião de 06 de Novembro do ano de 2013, as 09:00 horas, na sala de reunião da Fundação 
Florestal, localizada na Rua do Horto, 931, Prédio 2 – Térreo, junto as empresas interessadas 
em apresentar propostas para a aquisição acima referenciada. 

Presentes: 

Pela Fundação Florestal: 

Sra. Elisabeth Sutter - Coordenadora no Núcleo de Licitações e Compras – NLC e presidente da 
Comissão de Licitação;  

Sra. Cintia Estefam Jorge, como membro. 

Sr. Markos Vinicius Trevisan, como membro. 

Sr. Capitão George Santos de Q. Figueiredo, como membro. 

 

Pelas Empresas:  
 
Sra. Maria Fernanda Cardenuto, representando a empresa HOGA Construções; 
 
Sr. Marcio Valença, representando a empresa HOGA Construções; 
 
Sr. Valdir Castro de Silva Junior, representando a Construtora Cinzel S/A; 
 
Sr. Vital Andrade Oliveira Júnior, representando a empresa Civilmont Const. Incorp. Ltda.; 
 
Sr. Thiago Person, representando a empresa Civilmont Const. Incorp. Ltda.; e 
 
Sra. Marcela A. Peres, representando a empresa DCONTRATORS Consultoria. 

A Sra. Elisabeth Sutter deu início à reunião com um breve relato sobre o Programa 
“Recuperação Socioambiental da Serra do Mar e Sistema de Mosaicos da Mata Atlântica”, sua 
abrangência, as modalidades de licitação adotadas pelo Banco Interamericano de 
Desenvolvimento – BID, bem como fez a leitura da Ata da Reunião de Esclarecimento da 
LPN nº 003/2013, Processo nº 1665/2013, referente à contratação de empresa para a 
construção do Centro de Treinamento do Comando de Policiamento Ambiental, realizada em 
05/11/2013, por se tratar de uma contratação similar a da presente sessão, dirimindo assim 
dúvidas já apresentadas. 

Após, foi dada a palavra aos representantes das empresas presentes para esclarecimentos e, 
foram tratados os seguintes assuntos: 

1) A Sra. Maria Fernanda perguntou se os valores de todas as propostas, até as que não são 
qualificadas como a melhor oferta, serão divulgados? 
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Resposta: Sim, todos os preços serão lidos em voz alta durante a sessão publica. 

2) O Sr. Thiago perguntou qual o tempo da análise técnica da licitação? 

Resposta: Não existe um prazo estabelecido, entretanto, o interesse da Fundação Florestal é 
efetuar a contratação o quanto antes. 

3) O representante da Civilmont perguntou se com relação aos documentos de habilitação, 
serão considerados o do CAUFESP ou não? 

Resposta: Vide item 4.3.1, 4.3.2 e 4.3.3, do edital, Anexo II – Dados do Edital. Também foi 
informado aos licitantes para que trabalhem para facilitar a avaliação, encaminhando 
documentos que facilitem o processo. 

4) O representante da Civilmont perguntou sobre os envelopes proposta, como deverão ser 
apresentação? 

Resposta: Foi informado ao licitante que a proposta deverá ser entregue conforme 
estabelecido no edital item 12 e item 19 do edital da LPN. 

5) Será avaliada a exequibilidade nesta Licitação Publica Nacional? 

Resposta: Foi informada que a licitação será realizada de acordo com as Políticas do Banco 
Interamericano de Desenvolvimento – BID, subsidiariamente a Lei 8.666/93. 

6) O Sr. Vital perguntou: A futura contratada deverá contratar o apoio de um projetista para a 
realização das modificações que se fizerem necessárias para o bom andamento físico das 
obras. Resumindo, a pergunta é se a contratada deverá contratar os projetistas detentores da 
concepção arquitetônica e das instalações complementares envolvidos no processo inicial, 
conforme descrito na página 9 dos Termos de referência, Administração Local da Obras? 

Resposta: Esta pergunta será encaminhada para equipe técnica e será respondida 
posteriormente pelo site da Fundação Florestal e Diário Oficial do Estado de São Paulo. 

7) O Sr. Valdir perguntou: Os valores para escavação e mobilização estão muito abaixo do 
mercado. Será isso mesmo? 

Resposta: Sim. Este é o valor. 

8) Poderá ser encaminhado o envelope antes da data final estabelecida para entrega das 
propostas? 

Resposta: Sim. 

9) A sra. Marcela perguntou: Em quais etapas serão certificadas a obra no processo AQUA? 
Será somente o projeto ou serão certificadas outras fases da obra, ou seja, a execução e o uso? 
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Resposta: Esta pergunta será encaminhada para equipe técnica e será respondida 
posteriormente pelo site da Fundação Florestal e Diário Oficial do Estado de São Paulo. 

10) Será exigida a certificação do CADRE? 

Resposta: Esta pergunta será encaminhada para equipe técnica e será respondida 
posteriormente pelo site da Fundação Florestal e Diário Oficial do Estado de São Paulo. 

11) Com relação as licenças e aprovação das prefeituras, será a cargo da gerenciadora? 

Resposta: Deverá ser seguido o estabelecido no Edital. 

12) Existe uma sondagem preliminar do projeto que pode facilitar a verificação das 
profundidade das estacas e consequentemente poderá proporcionar um orçamento mais 
exato. Fo i observado por todos que será interessante ter esse dado. 

Reposta: Esta pergunta será encaminhada para equipe técnica e será respondida 
posteriormente pelo site da Fundação Florestal e Diário Oficial do Estado de São Paulo. 

13) Existe um projeto de SPDA? 

Resposta: Esta pergunta será encaminhada para equipe técnica e será respondida 
posteriormente pelo site da Fundação Florestal e Diário Oficial do Estado de São Paulo. 

14) O projeto de Incêndio PSCIP já existe? Já está aprovado? Ou sua aprovação será por conta 
da contratada? 

Resposta: Esta pergunta será encaminhada para equipe técnica e será respondida 
posteriormente pelo site da Fundação Florestal e Diário Oficial do Estado de São Paulo. 

15) O Sr. Valdir, perguntou se há projeto para a instalação do elevador. 

Resposta: Esta pergunta será encaminhada para equipe técnica e será respondida 
posteriormente pelo site da Fundação Florestal e Diário Oficial do Estado de São Paulo. 

Finalizando a reunião foi ressaltado, aos representantes presentes, que deverão ser seguidas 
as normas e condições indicadas nos Termos de Referência, constante no Edital e seus anexos, 
e as políticas para a aquisição e contratação de obras financiadas pelo BID.  

E foi informado que será realizada a publicação da Ata no site desta Fundação Florestal 
(www.fflorestal.sp.gov.br) e no Diário Oficial do Estado de São Paulo – D.O.E. 

 
 
 
Elisabeth Sutter 
Coordenadora no Núcleo de Licitações e Compras 

Cintia Estefam Jorge 
Membro. 

http://www.fflorestal.sp.gov.br/
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Markos Vinicius Trevisan 
Membro 

 
 
 
George Santos de Q. Figueiredo 
Membro da Comissão Técnica 

 
 
 
 
Maria Fernanda Cardenuto 
HOGA Construções 

Marcio Valença 
HOGA Construções 

 
 
 
 
Valdir Castro de Silva Junior 
Construtora Cinzel S/A 
 

 
 
 
 
Thiago Person 
Civilmont Const. Incorp. Ltda.; 

 
 
 
 
Vital Andrade Oliveira Júnior 
Civilmont Const. Incorp. Ltda 

 
 
 
 
Marcela A. Peres 
DCONTRATORS Consultoria. 

 
 
 
Ressalva: Durante a reunião de esclarecimento foi informado aos interessados que haveria 
uma reunião de negociação contratual, junto a empresa vencedora onde alguns pontos 
constantes nos Termos de Referência seriam discutidos para melhorar a execução 
contratual. Entretanto, nas contratações para a referida modalidade não será realizada 
reunião de negociação de contrato. 
 


